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(3) ;Cudl es la idea principal del texto?

& Tanto Newton como Kepler sostuvieron un modelo cientifico segtin el cual la

fisica debe sustentarse en las causas. .

8 segin Newton, todos los cuerpos se atraen con una fuerza directamente
proporcional al cuadrado de sus masas. " -

©- La gran revolucién newtoniana se logré por una serie de ejercicios 16gicos sobre
‘un problema que preocup6 a Galileo. i= o

rsal almkpiiis armoénicament

@ Newtonlogré descubrirlaleydegravitacién univers
/S oprincipios deductivos e inductivos. :




@ El gran descubrimiento newtontano implicé postular algo nuevo sobre la base
de transformar Ideas preexistentes,

@3 El sentido contextual de la palabra SUBSUMIR es

W Abarcar, '
. Mediar.

€~ Potenciar,
& Describir.
& Demostrar,

@ Resulta incompatible con el texto aseverar que

& En la indagacién newtoniana es crucial referirse a las causas.

. Newton representa la cispide de la revolucién cientifica moderna.

€~ Galileo determind que un cuerpo cae con independencia a su peso.

¥ Para Newton la ley de la gravitacién sélo se aplica a los cielos,

@~ Gracias a Newton se pudo comprender el problema de las mareas, ©

: @ Siun historiador sostuviera quela ley de Newton se ohtiene indu
a partir de las leyes de Kepler »

& Estarfa esencialmemun 1o correcto. . o -
@ Elautor dirfa que est equivocado. - ;

[ Haﬂa*hhaportealahistortn de la ciencia.

[+ % Comprenderia la obra de Newton.

@ Deberfa mencionar también a Galileo.




